evropsky

socialni - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fond v CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




* Poloha danych prvki je volitelna (jsou predepsany
jen metrické vlastnosti)

» Viz priklad 1

* Musime nejprve dopocitat nékteré dalsi prvky ze
zadanych a teprve potom proveést konstrukci

» Viz priklad 2



Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, v nichz
t,=7,5cm, t, = bcm, t, = 4,5cm

Rozbor:

pomocny rovnobéznik ADBT se stredem C;
trojuhelnik ADT :

2 2 2
AT = -t DIl= -t AD|= -t
AT|=3t. |DTI=3t. |AD|=:t


KÚ IV - př1.ggb

Zapis konstrukece:

. AT |AT]| = 5cm

. K k(A; rzgtbzélcm)

. I3 l(T; r=—§tc=3cm>

.D; Deknl

. rovnobéznik ADBT
C; C € Il N— DT

. trojuhelnik ABC




Pfi tomto zadani ma uloha 2 feSeni. Pokud budeme s
téznici t, pracovat jako s parametrem, potom bude pocet

feSeni nasledovny:

LB . 13,5 2 resent
t.<1,5 v t. > 13,5 0 resent

viz trojuhelnikova nerovnost




Sestrojte vSechny kosodélniky ABCD, v nichz

a=4cm,e=5,5cm, a=60°.

a =4cm B
vnetirnt whly kosodélniku o a (3
jsou thly vedlejsi = (3 = 180° — q.



KÚ IV - př2.ggb

Zapis konstrukce:

1. AB; |AB| =4cm
2.3; B=120°

3.k; k(A; r=e = 5,5cm)
4.C; Ce k N— BX
5. rovnobéznik ABCD




Pii tomto zadani ma uloha 2 feSeni. Pokud budeme s
uhlopfrickou e pracovat jako s parametrem, potom bude

pocet feSeni nasledujici:




